



В Димитровграде заключенный осужден за нападение на сотрудника колонии



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему Ешгину Аскерову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

По версии следствия, 29 декабря 2018 года осужденный, отбывавший в то время наказание в федеральном государственном учреждении ИК-3 УФСИН РФ по Ульяновской области за совершение грабежа, незаконно находясь в чердачном помещении здания штрафного изолятора, применил к должностному лицу насилие.

Приговором суда Аскерову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1363263>